

NEWS RELEASE



2012年3月30日

報道関係各位

JX日鉱日石エネルギー株式会社 カルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社

4月1日より「ENEOS T カード」が新登場 ~会員価格で給油し、T ポイントも貯めて使えるカード~

JX日鉱日石エネルギー株式会社(社長:木村 康、以下「JXエネルギー」)と、カルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社(社長兼 CEO:増田宗昭、以下「CCC」)は、2012 年 4 月 1 日(日)より、JXエネルギーが展開する ENEOS サービスステーション(以下「SS」)約 4,300 ヶ所において、「ENEOS Tカード」(クレジット機能なし)の発行を開始しますので、お知らせいたします。

ENEOS の SS では、現金で給油されるお客様向けに会員価格で給油できるカードとして、「ENEOS キャッシュ」「BODY カード」を発行してきました。また、特別提携カードとして、「T カード」を提示いただいたお客様や「クレジット機能付き T カード」でお支払いのお客様への T ポイントの付与を行っております。

今般、約4,300SSで発行を開始する「ENEOS Tカード」は、ENEOS Tカード会員価格で給油でき、さらに、給油や洗車・オイル交換・車検等のご利用時にTポイントを貯める・使うことのできる大変お得で便利な現金会員カードです。



Tポイントの付与については、従来のTカードご利用時どおり、200円(税抜) 0000-0000-0000-0

につき 1 ポイントです。また、貯まった T ポイントは、1 ポイント 1 円としてお支払いにご利用できます。

「ENEOS Tカード」の発行を記念して、4月1日(日)より8月31日(金)まで「Tポイント総額1,000万ポイント山分けキャンペーン」を実施します。期間中に「ENEOS Tカード」をお申し込みいただいた方全員で Tポイント1,000万ポイントを配分し、自動的にTポイントを付与させていただく、大変お得なキャンペーンです。全国のSSでは多くのお客様に「ENEOS Tカード」への入会促進を行ってまいります。

また、「ENEOS Tカード」発行 SS 以外でも、4月1日より、 全国約8,500ヶ所のSS(「ENEOS Tカード」発行 SS を含む) で、Tポイントの付与に加え、SS において Tポイントをご利用 いただけるサービスを開始します。

JXエネルギーと CCC は、幅広い世代の多くのお客様に支持いただいている T ポイントサービスを通じ、素敵なカーライフをサポートしてまいります。

※ T ポイントの利用・ENEOS T カードの発行を行っている SS は、店頭に「のぼり旗」や「横断幕」を掲示しています。







記

【ENEOS Tカード(クレジット機能なし)概要】

- ■発行開始日:2012年4月1日(日)
- ■発行 SS:全国約 4,300 ヶ所
 - ※詳細は SS 検索ページよりご確認ください。(http://eneos-ss.com/search/ss/pc/top.php)
- ■発行手数料:無料
 - ※Tポイントのご利用には会員登録が必要です。会員登録はTサイト(http://tsite.jp/) ヘアクセスし、カードに記載の 16 桁の T 会員番号や必要項目を入力すると登録ができます。

【T ポイント総額 1,000 万ポイント山分けキャンペーン】

- ■キャンペーン期間:2012年4月1日(日)~8月31日(金)
- ■キャンペーン内容:キャンペーン期間中に、ENEOS T カードの会員登録をすると、自動でエントリーされ、ご登録いただいた方全員で T ポイント 1,000 万ポイントを配分していただきます。
 - ※T ポイントの付与上限はお一人様 T ポイント 2,000 ポイントとなります。
 - ※T ポイントの付与は、9 月下旬に行います。

【ENEOS での Tポイント利用サービス概要】

- ■サービス開始日:2012年4月1日(日)
- ■サービス実施 SS:全国約 8.500 ヶ所
- ※詳細はSS検索ページよりご確認ください。

(http://eneos-ss.com/search/ss/pc/top.php)

- ■T ポイント利用レート: 1 ポイント=1 円として利用可能
- ※従来通り、T ポイントは対象 SS にて 200 円(税抜)につき 1 ポイント貯まります。
- ■対象サービス: 給油、洗車、オイル交換、カーメンテナンス 商品など
- ■T ポイント利用方法:給油前に T カードをスタッフに提示ください。セルフ SS の場合は、画面の指示に従って T カードを挿入してください。



Tポイントアライアンス企業の 店頭に掲示してある告知物

本件に関するお問い合せ:

JX日鉱日石エネルギー株式会社 広報部広報グループ TEL:03-6275-5046

カルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社 広報担当:安藤

TEL:03-6800-4464